公告编号: 2025-001

深圳信隆健康产业发展股份有限公司 关于完成减少公司注册资本工商变更登记及 公司章程备案的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

深圳信隆健康产业发展股份有限公司(以下简称:"公司")于 2024年8月22日召开第七届董事会第十次会议和第七届监事会第十次会议,2024年10月24日召开2024年第二次临时股东大会,审议通过了《关于回购注销部分激励对象已获授但尚未解锁的限制性股票的议案》及《关于减少公司注册资本、修订〈公司章程〉并办理工商变更登记的议案》,同意公司以调整后的回购价格3.49元/股回购注销2名原激励对象已获授但尚未解锁的限制性股票10万股,回购资金总额为人民币34.9万元加上同期银行存款利息之和,资金来源为公司自有资金,公司股份总数由368,160,000股减少至368,060,000股,注册资本由人民币368,160,000元减少至368,060,000元,公司依相关规定及实际情况相应修订《公司章程》并且授权董事会及公司相关人员在股东大会审议通过后依据相关规定尽快办理减少公司注册资本的工商变更登记及修订后的公司章程备案手续。具体变更内容以工商变更登记为准。

具体详见刊登于公司指定的信息披露媒体巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)、《证券时报》 2024年8月24日的公司《第七届董事会第十次会议决议公告》(半年报董事会决议公告)(公告编号: 2024-029)、《第七届监事会第十次会议决议公告》(半年报监事会决议公告)(公告编号: 2024-030)、《关于调整限制性股票回购价格及回购注销部分激励对象已获授但尚未解锁的限制性股票的公告》(公告编号: 2024-032)、《关于减少公司注册资本、修订公司章程并办理工商变更登记的公告》(公告编号: 2024-033)及2024年10月25日公司《2024年第二次临时股东大会决议公告》(公告编号: 2024-039)。

经中国证券登记结算有限责任公司深圳分公司确认,公司2名激励对象已获授但尚未解锁的限制性股票10万股的回购及注销手续已于2024年12月13日办理完成,并且公司已于2025年1月10日向深圳市市场监督管理局办理完成公司总股本由 368,160,000 股减少至

368,060,000 股,注册资本相应变更为 368,060,000 元的工商变更登记及修订后的《公司章程》备案手续,取得了深圳市市场监督管理局核发的《登记通知书》。

特此公告。

深圳信隆健康产业发展股份有限公司 董事会 2025 年 01 月 13 日

备查文件:中国证券登记结算有限责任公司《发行人股本结构表(按股份性质统计)》(深市) 深圳市市场监督管理局《登记通知书》业务流程号22510888632